



«Отлично откатали»

В минувшую субботу, 16 января, на гоночной трассе в городе Арамиль прошел второй этап зимних соревнований для любителей быстрой езды.

Для участия обычно прибывали из различных городов: Заречного, Верхней Пышмы, Екатеринбурга, Березовского, Первоуральска, Режа, Богдановича, и даже из отдаленных мест – Новоуральска, Тюмени, Магнитогорска.

– Трасса была в этот раз очень хорошо подготовлена. Неплохая гонка была. Быстро прошла: двое заезжают, один кто проигрывает – сразу выбывает из гонки. Зрителей в этот раз было меньше, чем обычно, – рассказала нашему изданию Татьяна, завсегдатай гонок в Арамили.

Заезды – как

рили нам зрелищные гонки и красивые кадры!

Отличные результаты показал каждый участник. Благодарим пилотов, партнеров, болельщиков, прессу – за участие, и ждем новых встреч. Увидимся в финале!

Среди победителей третьего сезона «Снежного вихря» арамильцев нет. Все «Золото» уехали в Заречный, Первоуральск, Магнитогорск, Верхнюю Пышму и Екатеринбург. К слову, пилоты из столицы Урала в целом взяли больше призовых мест, чем их конкуренты из других муниципалитетов.

– Отлично откатали второй этап «Снежного Вихря», – поделились организаторы. – Уральские снегопады пооб-

Информация:
Яна Крупянко,
Марьяна Марина
Фото: Сергей
Чесноков

«Обе команды показали достойный хоккей»



В прошедшие выходные состоялась игра в рамках первенства ДЛХЛ между Арамильскими командами ХК «Энергия» и ХК «Патриоты».

Она прошла на хоккейном корте по улице Садовая в Арамили, на Рабочем поселке. На ледовом побоище вышли представители двух «берегов» города: ХК «Энергия» базируется на Левобережье, а ХК «Патриоты» пред-

ставляет район СХТ. Играли команды в Первоматче Двуреченской любительской хоккейной лиги. На льду было по две пятерки игроков от каждого хоккейного клуба. Их возраст – от 18 и старше. Средний возраст игроков – 30

лет у «Энергии» и постарше – у «Патриотов».

Игра шла три тайма по 20 минут. Судейство было нейтральным. В итоге со счетом 6:3 победила ХК «Энергия», которая, к слову, проиграла в первом круге, «реабилитировавшись» во втором. Далее хоккеисты встретятся в плей-

офф – турнире на выживание

– Конечно, игра была яркой, зрелищной. Было много «стычек», – комментирует соревнование Максим Лачихин, – обе команды показали достойный хоккей, молодцы!

Марьяна Марина,
информация и фото –
Максим Лачихин



Первенство среди детей до 9 лет

В прошлую воскресенье, 17 января, в помещении шахматного клуба, расположенного во Дворце Культуры, состоялось Первенство Арамильского Городского округа.

Оно прошло среди мальчиков и девочек 2013 года рождения и моложе. Участниками стали дети 2013, 2014, 2015 года рождения.

На старт первенства вышло 20 юных шахматных дарований, из них – 15 мальчиков и 5 девочек.

Ребята сыграли 7 туров с контролем 15 минут каждому на партию.

На протяжении всего турнира шла нешуточная борьба за призовые места. Лидеры турнира менялись после каждого тура.

(4 очка из 7), «бронзу» забрала Ирина Морилова (3 очка из 7).

– Поздравляем юных победителей и призеров Первенства Арамиль по шахматам, а также их наставников и родителей! Организаторами соревнований МАУ Центр «Созвездие» города Арамиль были предусмотрены медали и грамоты для призеров соревнований. Также участники соревнований получили сладкие подарки, – говорят в шахматном клубе.

– Особую благодарность организаторы соревнований выражают юной судье ученице по шахматам Ирине Баробиной за высококвалифицированную помощь в судействе.

ШК «Белая ладья»,
город Арамиль

